Задания
Математика, 2 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Значение какого выражения равно 13.

A) 6 + 7

B) 8 + 7

C) 9 + 2

D) 7 + 3

2. Какое число соответствуют сумме 7 и 8?

A) 13

B) 14

C) 15

D) 12

3. Какое число получится, если уменьшить 11 на 6?

A) 5

B) 2

C) 7

D) 4

﻿﻿4. Укажи уменьшаемое при разности 3 и вычитаемом 9.

A) 6

B) 12

C) 11

D) 8

5. Сколько получится, если число 5 увеличить на 7?

A) 11

B) 13

C) 12

D) 10

6. Укажи вычитаемое, если разность равна 8, а уменьшаемое 14.

A) 5

B) 6 

C) 7

D) 8

7. Какое будет первое слагаемое, при сумме 11 и втором слагаемом 2?

﻿﻿A) 6

B) 7

C) 8

D) 9

8. Укажи результат вычитания 8 из числа 13.

A) 6

B) 5

C) 4

D) 3

9. К 4-м прибавили 9. Укажи сумму этих чисел.

A) 12

B) 13

C) 14 

D) 15

10. В выражении 16 – 9 ... 8 укажи знак, который должен быть вместо точек, чтобы выражение стало верным.

A) ˃

B) ˂

C) ≥

D) =

11. Значение какого выражения соответствуют разности 15 и 7?
A) 11 – 3

B) 8 + 1

C) 5 + 7 

D) 12 – 5

12. Что за число должно быть вместо квадрата в выражении 8 + 3 = □ + 6 , чтобы выражение было верным?
A) 4
B) 5
C) 6
D) 7
13. Укажи верную последовательность знаков арифметических действий, которые должны стоять вместо звездочек, чтобы верным стало равенство:  15 * 9 * 8 = 5 + 9?

A) –, +;
B) +, –;
C) –, –;
D) +, +;
14. Сколько получится, если 5 увеличить на 8?
A) 13
B) 14
C) 15
D) 16
15. Сколько получится, если 12 уменьшить на 6?
A) 9
B) 7
C) 6
D) 4
